

solidarnost

PRIPRAVIL
MARIO KORPITSCH

Pred osemnajstimi leti so prvi sodelavci InicijativAngola stopili na angolska tla

Čim bliže prihaja dan odhoda ...

25. maja 2016 je bil v Št. Primožu koncert pod geslom »Glasovi za Angolo«. Nastopili so Mladinski zbor Kulturnega društva SPD DANICA, Koroški deželni mladinski zbor ter »Chili da Mur2. Izkupiček koncerta je bil namenjen vaški šoli v Quitili.

Pred 20 leti so mladi v Št. Primožu prvič organizirali Misijonsko tombolo za Angolo, dve leti kasneje pa so prvi prostovoljci iz naše domovine stopili na angolska tla. Od tedaj se je veliko spremenilo. Nastal je mir po državljanski vojni. Gradili smo šole, podpirali sestre pri njihovem delovanju in začeli boj proti analfabetizmu. Minil je čas, nekateri naših prvih absolventk in absolventov so danes učitelji. V vaško šolo v Quitilo prihaja 220 otrok iz oddaljenih vasi in za mnoge to predstavlja edino možnost šolanja. Za to namenja društvo InicijativAngola podpore v višini 30.000 evrov prav za to šolo. V sredo, 25. 5. 2016, smo v ta namen praznovali jubilejni koncert. Poleg vseh pozitivnih razvojov je situacija v Angoli huda. Nizke izvozne cene olja povzročajo veliko krizo. Osnovne potrebščine postajajo dražje in preživljanje je težko. Pri nas se vedno veselimo nizkih cen pri črpalki, to, česar pa ne vemo, je, da na drugi strani sveta ljudi prav zaradi tega trpijo lakoto. Zaradi krize je država Angola spet na robu državljanske vojne.

Kljub vsem problemom želimo vseeno predstaviti lok med prvim prostovoljcem in eno izmed osmih prostovoljk, ki bo letos šla v Angolo.



Klara Perne

Absolventka Slovenske gimnazije. Trenutno študira vzgojne in izobraževalne vede na Univerzi v Celovcu in pedagogiko verouka na Katoliški višji šoli. Stara je 20 let in živi v Globasnici.

Zakaj si se odločila za volontariat v Angoli?

Ze v osmem razredu Slovenske gimnazije sem premišljevala o potovanju v Angolo. Takrat sem imela kot veroučiteljica gospoda Rosenzopfa, ki me je s projekti InicijativAngole navduševal za socialno delo. Želja za volontariat je rasla in zadnje poletje sem se končno opogumila. Odločila sem se za mesečni volontariat, ki ga bom začela 8. julija. Zelo hvaležna sem Hanzeju Rosenzopfu ter InicijativAngoli, da mi omogočajo uresničiti željo.

Kaj pričakuješ? Kakšen občutek imaš?

Sprva si želim pridobiti mnogo novih izkušenj, ki bi me obogatile in bi razvila svojo osebnost. Z volontariatom pričakujem, da pridobim nov pogled izobraževalnega in vzgojnega dela. Čim bliže prihaja dan odhoda, tem bolj se veselim in sem radovedna, kaj vse bom doživela v daljni Angoli.



Miha Stern

Je poročen, ima tri otroke, rad fotografira in snema. Živi v Mokrijah.

Zakaj si se odločil za volontariat v Angoli?

Imel sem več razlogov, da sem se odločil obiskat Angolo:
- saj poznamo Afriko samo po dokumentacijah na televiziji, ko kažejo divje živali, naravo, v poročilih pa kažejo, kako se ljudje ubijajo in umirajo. Mislim sem si, da to ne more biti Afrika. Hotel sem jo v živo spoznati.
- da bi naredil nekaj posnetkov s kamero, da bi domačim, ki podpirajo naše akcije, poročal(i), kam in zakaj gre denar.
- da bi bil vsaj za nekaj dni lahko del tega misijonskega kolesa, ki se vrti v pomoč najrevnejšim.

Kakšne izkušnje si nabral?

Dostikrat si ogledujem sliko, ko smo bili v Angoli in v naročju držim punčko. Mislim si potem, da je treba pomagati, pomagati, pomagati, pomagati, pomagati, pomagati.